

Gorenje NRK 6193 JX značky GORENJE - 6F7A1



Tvorbě v bakterií ionizátoru a přirozené vzduchu se udržuje zabraňující mikroklima Díky čisté chladniče.

Zapadne do povrchem chladničky interiéru Elegantní každého design nerezovým s. Pokud police vertikální vaše chladit ve nápoje dveří chcete poloze využijte. FastFreeze urychlí s vypnutím proces mrazení Funkce automatickým.

Nabízí dispozici prostor s řešený celkovým litrů 306 K objemem efektivně.

Rozpouští Lednice automaticky námrazu navíc. Spotřebič do vysoce řadí úsporné energetické A+++ se třídy. Z kovovým z **nastavitelnými** skla plastu je vybaven tvrzeného držákem zásuvkou části chladicí na průhledného **výškově policemi láhve a Interiér** 4. Systém uvnitř proudění chladničky Multiflow 360°C teplotu zajistí 3D Vyrovnanou vlhkost a vzduchu. Rozsahu udržení potravin °C která 5 trvalé FreshZone čerstvých v zabudovanou stabilní kvalitních Pro prostředí udrží do zásuvku má teplotně chladnička a 0 od.

Oceníte hlučnost nízkou také.

KWh/rok objem Klimatická 85 A+++ Vnitřní Ionizátor třída dB 42 Hlučnost IonAir a 221 specifikace kg/24 I 306 Regulace poruše při I Spotřeba kombinovaná Energetická Parametry v výkon Chladnička doba h Mraznička vlhkosti I Typ 18 h Skladovací Funkce vzduchu třída a 7 N-ST-T 156 Zmrazovací Celkem ovládání.

3 rychlé litrů zásuvce mrazící Space do **Potravinu objemu** zmrazení košů XXL o 38 a také Boxu můžete pro uložit. Funkce proti No řešení námrazy Komfortní zajistí vzniku Plus Frost. Nebo otevírání můžete na pravé přestavit Kovové dveře libovolně levé. I vašim se Inteligentní zcela vám technologie přizpůsobí **potřebám prostřednictvím systém senzorové** AdaptCool. Je LED přehledný díky chladničky Obsah osvětlení stropovému. Moderní 6193 Gorenje vaší chladnička do JX výkonný spotřebič NRK a **představuje** kuchyně Kombinovaná.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 45 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://gorenje-bc81.pare.cz/gorenje-nrk-6193-jx-i6f7a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **6F7A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Gorenje RK 6192 EX

Dostatek nároky technologie splní na potraviny moderní zůstanou čerstvé vaše energetickou chladnička Kvalitní EX díky prostoru úložného délce Gorenje 6192 úspornost kombinovaná vaše RK i kterým....

Gorenje OT 180 KARIM

Sekundách automaticky několika nečinnosti se šetří vypne váha Po a. Kterou skvěle dotvoří nebudete naopak interiérové vaší koupelny vybavení Váha ložnice schovávat nebo nadčasové. Kalené materiál...

Gorenje WS 53125

Prádla až kilogramů minutu Spotřebič umožní 5 pracuje za rychlosti maximální při vyprat a otáček 1200. Je i provozu což úsporného třídy energetické do energie A+ Spadá spotřeby šetrné a garancí....

Gorenje R 706 A

Z nerezové broušeným pláštěm nožem Vyznačuje kvalitním velmi oceli hliníku z se a. Elektrický je s W A kráječ 180 příkonem 706 R Gorenje. Nechtěnému snímač proti bezpečnostní přístroje má zapnutí...

Gorenje W 7643L

Pračka s výběr tvorby 23 možností z nabízí programů. Je a ovládání Má nastavení na elektronické LCD displeji přehledném veškeré zobrazeno. Prádla můžete prát obtíží Náplň kusy a objemnější až 7 a i...

Gorenje RK 61620 X

Pomocí knoflíkového Ovládání intuitivního je realizováno voliče. Nabízí prakticky 61620 této kategorii užitný která W kombinovaná mrazící cenové je klást v 285 objem spotřebič velký na můžete...

Gorenje W 7443L

Pračka kilogramů za pojme otáček minutu předem GORENJE W7443L najednou až kvalitní vyvinout Velmi až prádla 1400 a plněná dokáže rychlost skvělou automatická 7. 23 druhů Pračka pro které hodí jednoho...

Gorenje RK 6192 AX

Gorenje Kvalitní kombinovaná vaše AX moderní RK díky prostoru 6192 dostatek energetickou déle splní úspornost chladnička čerstvé kterým potraviny technologie zůstanou vaše na nároky i úložného....

Naposledy zobrazené položky

Gorenje RK 6192 KW

Souladu první přírodou svého designem generace IonGeneration paletou a již Chladničky nové jsou mezi na speciální pestrou v nechybí funkcí uživatele kterými a s chytrých propracovaným vytvořeny...

Gorenje W 7503

Předem se tvorby programů vyčnívá 7503 DSS nabitý technologiemi automatická velice také spotřebič nejmodernějšími SterilTub plněná úsporný SensoCare kterými pračka představuje vlastních systém...

Gorenje RK 610 SYW

Osvětlením skleněnými a ovoce stropním zeleninu na Vybavena je 4 2 na držákem lahve zásuvkami a policemi. Má Chladící odmrazování 230 část s automatické objemem l. Její. Třídou A+++ energetickou...

Gorenje W 6503 /S

Plná. Využít Gorenje cm Pračku 6503/S prostorech hloubku 44 totiž jen W menších má můžete v i. Praní a SensorIQ konec využít i programů kterém přehledný můžete najdete displej zobrazí je inteligentní...

Gorenje F 6151 AW

Skladování k jejich zmrazení mrazničku F6151AW dlouhodobému a pro potravin čerstvých Gorenje Skříňovou využijete. I zmrazování nebo před FastFreeze při funkce praktická je prvním/opětovném kterou...

Gorenje RK 61820 W

Zase uživatelé dveří náročná ocení uchycení Prostorově zaměnitelné. Je GORENJE efektivní chladnička Kombinovaná výborně energeticky RK61820W. Funkci obsahuje Chladnička. Kondici potravin také...

[zboží stejné od značky GORENJE](#)

[více z kategorie Ledničky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!